
 
 У К Р А Ї Н А                                                      КОПІЯ 

ВЕЛИКОДОЛИНСЬКА  СЕЛИЩНА  РАДА 

ОДЕСЬКОГО  РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 

07.12.2022 року                 № 167 

 

Про надання дозволу на вчинення 

правочинів щодо нерухомого майна, 

право власності на яке має неповнолітня 

дитина - Копил О.В. 

 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Цивільного 

кодексу України, Сімейного кодексу України, Закону України «Про охорону дитинства», 

Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-

сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування», постанови Кабінету Міністрів України 

від 24.09.2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із 

захистом прав дитини», враховуючи заяви матері неповнолітньої дитини - громадянки 

Адабаш С.П. від 21.10.2022 року №№№ 7-А-561, 7-А-562, 7-А-563 та надані документи, 

виконавчий комітет Великодолинської селищної ради  

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Надати дозвіл на вчинення таких правочинів щодо нерухомого майна, право 

власності на яке має неповнолітня дитина - Копил Олексій Вікторович, 05.07.2007 р.н., за 

згодою його матері Адабаш Світлани Петрівни, а саме: 

- укладання та підписання ним договору купівлі-продажу (відчуження) нерухомого 

майна – кімнати, яка розташована за адресою: Одеська область, Одеський район,                              

м. Чорноморськ, вулиця Парусна (Героїв Сталінграду), будинок 10, кімната 118, 1/4 частка 

якої належить неповнолітньому Копилу Олексію Вікторовичу на праві спільної часткової 

власності; 

- укладання та підписання ним договору купівлі-продажу (відчуження) нерухомого 

майна – квартири, яка розташована за адресою: Одеська область, Одеський район,                             

м. Чорноморськ, вулиця Спортивна, будинок 8, квартири № 59, 1/9 частка якої належить 

неповнолітньому Копилу Олексію Вікторовичу на праві спільної часткової власності; 

- укладання та підписання ним договору дарування нерухомого майна на ім’я 

неповнолітнього Копила Олексія Вікторовича (отримання ним в дар 1/2 частки) – квартири, 

яка розташована за адресою: Одеська область, Одеський район, с. Молодіжне,                           

вулиця Новоселів, корпус 1, будинок 1а, квартира 4, яка належить матері неповнолітнього - 

Адабаш Світлані Петрівні на праві особистої приватної власності. 

2. Дозволити матері - Адабаш Світлані Петрівні надати згоду неповнолітньому сину 

Копилу Олексію Вікторовичу, 05.07.2007 р.н. на вчинення правочинів, зазначених в п.1 

даного рішення та попередити її про відповідальність за порушення чинного законодавства 

щодо захисту майнових прав дитини. 

3. Рекомендувати громадянці Адабаш Світлані Петрівні надати до органу опіки та 

піклування Великодолинської селищної ради документи, що підтверджують набуття права 

власності неповнолітнім Копилом О.В. на 1/2 частини квартири, що знаходиться за адресою: 



Одеська область, Одеський район, с. Молодіжне, вулиця Новоселів, корпус 1, будинок 1а, 

квартира № 4. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника Служби у справах 

дітей Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області – Соручан Аллу 

Вікторівну. 

 

 

Селищний голова             Микола ЛУК’ЯНЧУК 

 


